

杭州苹果批发价半年涨一倍多

“如今的苹果比肉还贵！”

全国苹果受灾减产30%，库存已消化85%，部分经销商惜售

本报讯 (记者邹倜然)“如今的苹果比肉还贵！真是吃不起了！”在杭州万寿亭菜市场边一家水果店里，想买点苹果吃的李阿姨抱怨不已，连日来杭城苹果价格不断上涨，让不少市民直呼“苹”什么。

据记者了解，目前甘肃、陕西产的红富士的批发价格已从7元左右上涨至9元以上。与之相应的是零售价格屡创新高。李阿姨要买的苹果，就是产自甘肃的红富士，在店里零售价格是13.9元。而在旁边的菜市场里，一

斤猪后腿肉的价格也不过13元左右。

记者随后又询问了周边十余个水果店内的苹果价格，发现红富士的均价基本都在12元以上。

水果店的张老板直言，今年苹果价格的上涨幅度确实出人意料。“半年涨了一倍多。原来进口苹果我们也就卖十一二块钱一斤，现在好一点的国产苹果价格比这个还要高。”张老板告诉记者，在今年年初的时候，同样品种和规格的苹果批发价还不过每斤4元左右

右，半年里涨了一倍还多。

杭州果品批发市场内专营苹果批发的刘林敏说，目前的苹果价格已经超过2010年价格暴涨时的行情。2010年在山东、甘肃和陕西等产区，直径80毫米的苹果收购价最高涨到了每斤四五元；而今年的产地收购价已经达到每斤5.8元~6.2元，创下了历史新高。

浙江省物价局的价格监测网显示，4月25日浙江省苹果零售价格为4.57元/斤，6月25日涨到7.12元/斤。近日虽有滑落，但

仍在7元/斤以上徘徊。

好端端的，“苹”什么这么贵？一亩田网上贸易对接商务总监刘正合说，20多年来，头一回见到苹果价格卖这么贵。“主要原因还是今年苹果产量的下降。2013年全国的苹果受灾严重，导致苹果产量比2012年减少30%左右。”除此之外，他认为影响苹果价格上涨的原因还包括人工成本、物流成本的增加。

另有业内人士分析，除北方主产区大幅减产，好品质的苹果产量减少外，部分经销商

惜售也是原因之一。目前，2013年生产的苹果库存冷库货源已消化85%左右，部分产地已出现缺货的状态。而同样品种的苹果新货，大规模上市要等到中秋节之后。这剩下的库存，经销商还要卖两三个月。目前正是青黄不接的时候，经销商也因此抬高了整体的价格水平。

那么，苹果价格什么时候才能下降？很遗憾，刘林敏告诉记者要等到中秋以后了。那时甘肃、山东和陕西等主产区的品种大量上市了，苹果价格才会逐渐回落。

上半年全国财政收入增长8.8%

据新华社北京7月14日电 (记者高立)财政部14日发布的最新数据显示，今年上半年累计，全国财政收入7463亿元，同比增长8.8%。其中，6月份全国财政收入延续上月的低增长态势。

数据显示，6月份全国财政收入13461亿元，同比增长8.8%。其中，中央财政收入5477亿元，同比增长5.8%；地方财政收入(本级)17984亿元，同比增长10.9%。全国财政收入中税收收入10805亿元，同比增长5.1%。

财政部表示，6月中央财政收入延续上月的低增长态势，主要受增值税下降以及出口退税增加等因素影响；地方本级收入增幅东部高于中部，中部高于西部。

零缺陷防水系统推出

本报讯 (记者戴明阳)卓宝科技零缺陷超级贴必定防水系统上市新闻发布会日前在京举行。有关领导、防水行业专家、地产商、设计师等300余人出席了发布会。

零缺陷防水系统是防水行业首个涵盖从工程设计、材料生产到施工、后期维护保障等防水工程各个环节的防水系统。公司承诺：“一旦渗漏，双倍赔偿”，在防水行业首创由防水材料制造企业为建筑工程材料质量投保的先例。

BCG发布本土50强巨擘企业榜单

本报讯 (记者杜鑫)近日，波士顿咨询公司(BCG)在京发布最新报告《2014年BCG本土50强巨擘企业：新兴市场企业的本土制胜之道》。报告揭晓了2014年“BCG本土50强巨擘企业榜单”。这50家巨擘企业来自20个国家，分属中国、非洲、印度、拉美、中东和土耳其、俄罗斯、东南亚这七个新兴市场区域。其中，中国有包括中国民生银行、大连万达集团等公司在内的10家企业上榜，位居所有国家和新兴市场区域之首。

报告指出，尽管许多新兴市场企业都有走上国际舞台的远大志向，但本土巨擘企业的成功主要还是源于其对本土市场客户需求的满足。许多本土巨擘企业还发展出了足以匹敌老牌大公司的世界一流能力。



洋模特“打工”小镇大市场

上图：7月14日，来自斯洛伐克的女模特帕特丽萨在拍摄间隙与工作人员一起吃工作餐。

下图左：7月14日，客户在整理即将拍摄的服装，拍摄旺季一个模特一天的服装拍摄量可以达到一两百件。

下图右：7月14日，来自斯洛伐克的女模特帕特丽萨在拍摄中。

浙江省桐乡市濮院镇毛衫企业近年来发展迅猛，对服装模特需求也不断加大，大批洋模特开始来到这个小镇“打工”。目前，长期活跃在濮院淘宝拍摄市场的外籍模特大概有100多人，分别来自美国、德国、芬兰、巴西、爱尔兰、俄罗斯等20多个国家。

2013年，濮院毛衫市场实现成交额230亿元，占全国毛衫销售额的60%以上。

新华社记者 徐昱 摄



北京电信推出京津冀三地“免漫游费”业务

新华社北京7月14日电 (记者李峰)京津冀通信资费一体化又有新进展。记者14日从中国电信北京分公司获悉，该公司推出针对北京电信用户的“畅游包”业务，开通后，新老用户在京津冀三地间通话将享受“市话”待遇，无漫游费且数据流量也将执行统一价。

据介绍，此项名为“京津冀畅游包”的叠加业务包月服务费为2元，开通此业务后，京津冀区域内电信手机用户拨打话费用统一为0.11元/分，接听电话免费，使用数据流量价格统一为0.003元/10KB。此外，用户开通还可获赠来电显示、彩铃、邮箱等业务。

北京电信工作人员介绍，“畅游包”业务

捆绑灵活，适合在京津冀三地流动的新老客户，后付费语音用户，老客户可直接捆绑叠加，新客户可搭配套餐合约购买。目前，该业务可以在北京电信网上营业厅预约、登记办理意向。

随着京津冀地区一体化进程的加速，长途及漫游资费过高成为区域一体化进程下壁垒。早前，京津冀三地消协联合向国家发改委、工信部以及三大运营商发函，呼吁逐步降低并直至取消京津冀地区长途及漫游通讯资费。

业内人士表示，京津冀畅游包的推出，不仅降低了跨区域用户的通话资费，在一定程度上也将有效促进京津冀一体化进程的加速。

记者了解到，京津冀畅游包的推出，不仅降低了跨区域用户的通话资费，在一定程度上也将有效促进京津冀一体化进程的加速。

记者了解到，京津冀畅游包的推出，不仅降低了跨区域用户的通话资费，在一定程度上也将有效促进京津冀一体化进程的加速。

新华社北京7月14日电 (记者赵超)记者14日从国家发展改革委获悉，国家发改委正通过开展试点推进全国电子招投标发展。

国家发改委有关负责人表示，发展电子招投标，对于政府转变职能、转变作风、推进依法行政、实现政府公开、透明、高效运行，具有重要意义。国家发改委在发布《电子招投标办法》基础上，组织开展电子招投标试点，以点带面，推动电子招投标在更广范围、更深度应用。

据深市政府申请，日前国家发改委确

新华社北京7月14日电 国家食品药品监督管理总局网站14日发布消费提醒，提示消费者避免购买“吸血鬼饮料”等相关产品，责令相关网络交易平台关闭所有销售此类产品的网店，并要求其严格把关，今后一律禁止销售类似产品。

近期，多地媒体曝光名为“吸血鬼饮料”“吸血鬼日记饮料”“吸血鬼血浆饮料”“吸血鬼能量饮料”“仿真血浆”的多种“品牌”血袋饮料在网络和实体店热销。此类产品的血袋包装类似医用血浆，有的还在标签上标注了“AB, AB, O, Other”等类型。

国家食药监总局表示，经查，此类产品未经任何部门批准生产，绝大多数仅有英文标签，产品标签标识不规范，属“三无”产品，有的

国家发展改革委开展试点推进全国电子招投标发展

定深圳市为全国第一个电子招投标试点城市，并要求深圳市坚持交易平台建设运营市场化、公共服务平台的公益性和行政监督平台的独立性，着力推进技术创新、完善法规政策环境、推进互联互通和信息共享，切

实发挥电子招投标创新“试验田”作用。

据了解，国家发改委将组织有关方面确

定后续试点省市和企业，加强业务指导并进行考核验收；在总结试点经验基础上，会同有关部门选择若干创新示范点，向全国推广。

国家食药监总局提醒消费者避免购买“吸血鬼饮料”等产品

标示虚假生产厂家、生产许可证号，作为饮料饮用存在较大食品安全隐患。这种迎合人们寻求刺激猎奇心理为手段促销的“三无”产品，违背了社会诚信道德原则，不符合国家有关法律法规，误导消费者，尤其损害青少年身心健康。

除关闭网店外，食品药品监管部门同时加强了网络监测和食品安全监督检查，发现

违法行为一律严惩，涉嫌犯罪的及时移送公安机关。

国家食药监总局提醒消费者不要购买使用此类产品，以免上当受骗，给身体健康和财产造成损失。消费者若发现销售类似产品行为，可拨打12331热线电话向当地食品药品监管部门举报，相关部门将及时开展调查，依法严厉打击违法违规行为。

新兴服务方式受热捧 电动三轮车护送快递走好“最后一公里”

快递行业口碑总体向好

提升明显，区域间服务差异有所缩小。从不同寄送距离来看，测试数据显示，1000公里以下平均时限44.96小时，1000~2000公里平均时限60.79小时，2000~3000公里平均时限70.84小时，3000公里以上平均时限73.92小时。

近年来，在快递服务领域，电动三轮车因具备环保、节能、便捷、实用等优点，其使用也逐渐普及，为其实现发展、规范运行，国家邮政局发布了《快递专用电动三轮车

行业标准》，这是国内首部电动三轮车行业标准。在处理好快件干线、中转等主要环节的同时，合理规划电动三轮车，使其在运输末端良好运转，护送快递走好“最后一公里”。

标准坚持安全第一的原则，系统地明确了电动三轮车的安全性要求，在车辆的尺寸限值、装载质量、最高车速、制动距离、机械性能等多项指标上均有明确规定，以确保快递三轮车质量，提升安全性能。

夜里有一盏灯为你而亮 厅里有一扇窗为你而开
杭州萧山供电“多一度”服务提升客户满意度

■徐国锋

“晚上也能办业务了，给我们这些‘上班族’带来了切实的便利，真不错。”7月8日早晨，在杭州萧山汇宇小区，业主王晓岚向小姐妹“宣传”国网杭州市萧山区供电公司推出的“夜门诊”服务。这是该公司开展为民服务百日活动，优化供电服务“最后一公里”，提升客户满意度的一个缩影。

“电郎中”开起“夜门诊”

“明天一早，就得坐飞机去云南了，这可怎么办呢？”7月7日下午，在杭州萧山湘湖供电公司营业厅，客户卢绍明眼看营业厅马上就要到了关门的时间，心里嘀咕道。

“我们现在有‘夜门诊’，资料没带齐的话，晚上6点到8点半过来就行。”营业员曹月华看出了卢绍明的“心事”，指着边上的告知栏说道。

原来，卢绍明本是土生土长的萧山人，现在常年在外地做生意，很少能抽出时间回趟萧山。父母年事已高，但已习惯了萧山的生活